

Βίντεο-μυστήριο με τον γιο του Κιμ Γιονγκ Ναμ στο Διαδίκτυο

Το βίντεο ενός νεαρού που παρουσιάζεται ως ο γιος του Κιμ Γιονγκ Ναμ, του ειεροθαλούς αδελφού του δικτάτορα της Β.Κορέας που δολοφονήθηκε στη Μαλαισία, κυκλοφόρησε στο Διαδίκτυο από μια οργάνωση η οποία ισχυρίζεται ότι διέσωσε την οικογένεια μετά το δολοφονία.

Η υπηρεσία Πληροφοριών της Νότιας Κορέας επιβεβαίωσε ότι ο άνδρας που εμφανίζεται στο βίντεο, το οποίο ανέβηκε στο YouTube από την οργάνωση Cheollima Civil Defense (CCD), είναι όντως ο Κιμ Χαν Σολ.

Στο βίντεο ο άνδρας μιλά στα αγγλικά: «Ονομάζομαι



김안솔 추정 남성
저는 김안솔입니다. 북한 김 씨 일가의 일원입니다.

Κιμ Χαν Σολ, από τη Βόρεια Κορέα, είμαι μέλος της οικογένειας των Κιμ. Ο πατέρας μου δολοφονήθηκε πριν από λίγες ημέρες. Αυτή τη στιγμή είμαι με τη μητέρα μου και την αδελφή μου. Ελπίζω να βελτιωθούν τα πράγματα» ακούγεται να λέει προτού κοπεί ο ήχος.

Στη συνέχεια δείχνει το

διπλωματικό του διαβατήριο από τη Β.Κορέα για να αποδείξει την ταυτότητά του, όμως η σελίδα στην οποία αναγράφονται τα στοιχεία του είναι καλυμμένη.

Σε ένα δεύτερο απόσπασμα του βίντεο που διαρκεί 40 δευτερόλεπτα ο άνδρας λέει: «Ελπίζουμε τα πράγματα να βελτιωθούν

σύντομα». Ο Κιμ Χαν-Σολ, 21 ετών, είναι γιος του Κιμ Γιον Ναμ από τη δεύτερη σύζυγό του και ζούσε μαζί με την οικογένειά του στο Μακάο υπό την προστασία της Κίνας, προτού εξαφανιστεί μετά τη δολοφονία του πατέρα του. Στον ιστότοπό της η CCD ισχυρίζεται ότι προστατεύει την οικογένεια του Κιμ Γιονγκ Ναμ.

«Η Cheollima απάντησε τον προηγούμενο μήνα σε ένα έκτακτο αίτημα των επιζώντων της οικογένειας του Κιμ Γιονγκ Ναμ, οι οποίοι ζητούσαν προστασία. Συναντήσαμε αμέσως τα τρία μέλη της οικογένειας και τους μεταφέραμε σε ασφαλές μέρος» αναφέρει.



Στο πλευρό του Μακρόν ο σοσιαλιστής τέως δήμαρχος του Παρισιού

Ο Μπερτράν Ντελανοέ, δήμαρχος του Παρισιού επί 13 χρόνια γύρισε την πλάτη στο κόμμα του, το Σοσιαλιστικό, δηλώνοντας ότι τάσσεται στο πλευρό του Εμανουέλ Μακρόν για την προεδρία της Γαλλικής Δημοκρατίας.

Σημειώνεται ότι το Σοσιαλιστικό Κόμμα διεκδικεί την προεδρία με τον Μπενουά Αμόν, ο οποίος στις δημοσκοπήσεις μοιάζει κολλημένος στην τέταρτη θέση. Αντίθετα, ο ανεξάρτητος Εμανουέλ Μακρόν θεωρείται φαβορί για το αξίωμα που σήμερα κατέχει ο Φρανσουά Ολάντ, καθώς -σύμφωνα πάντοτε με τις δημοσκοπήσεις- φαίνεται να περνά στον β' γύρο του Μαΐου μαζί με την Μαρίν Λεπέν του Εθνικού Μετώπου.

Γουατεμάλα: Δεκαεννέα παιδιά νεκρά από φωτιά σε άσυλο για θύματα βίας

Τουλάχιστον 19 παιδιά έχασαν τη ζωή τους σε πυρκαγιά που εκδηλώθηκε σε ξενώνα για ανηλίκους-θύματα βίας στη Γουατεμάλα, ανακοίνωσε η πυροσβεστική υπηρεσία. Ο ξενώνας Βίρχεν δε Ασουνοϊόν στην κοινότητα Σαν Χοσέ Πινούλα

απέχει 25 χιλιόμετρα δυτικά της πρωτεύουσας και φιλοξενεί ανηλίκους ηλικίας μέχρι και 18 ετών. Τα τοπικά μέσα ενημέρωσης ανέφεραν ότι 540 παιδιά διαμένουν στο κέντρο, παρόλο που έχει δυνατότητα φιλοξενίας 400 ατόμων.



Raine&Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138